
Welcome to
Lake Garda! 
Benvenuti sul Lago di Garda! 
Willkommen am Gardasee! 

WINE LIST



Wine by the glass
Vini al Calice
Offene Weine

Sparkling
Frizzante
Schaumwein

 
rosé
rosato
rosé 

 

white
bianco
weiß 

MOSCATO D’ASTI DOCG 
Moscato – Piemonte 

VALTENESI CHIARETTO DOC 
Groppello, Marzemino, Barbera - Lombardia 

LUGANA DOC BIO  
Turbiana di Lugana – Lombardia 

BIANCO DI CUSTOZA ALBINOPIONA
Garganega,Trebbiano , Tai, Cortese, Riesling, Pinot Bianco, Incrocio Manzoni -
Veneto 

REFOSCO TERRE DEI DOGI 
Refosco dal peduncolo rosso - Veneto 

REBO BENACO BRESCIANO DELAI 
Rebo – Lombardia 

VALPOLICELLA RIPASSO DOC 
TERRE D’ORTI 
Corvina, Corvinone, Rondinella - Veneto 

CHARDONNAY DOC “LIVINA” BIO 
LA MERIDIANA 
Chardonnay – Lombardia 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

9 

9 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l 

0.125 l sweet
dolce
süss 

PROSECCO DOC EXTRA
DRY “TORRE DEI VESCOVI” 
Glera, Veneto 

FRANCIACORTA BRUT DOCG VEZZOLI 
Chardonnay – Lombardia 

6 

9 0.125 l 

0.125 l 

red 
rosso 
rot 

VERDICCHIO “LE VAGLIE” 
SANTA BARBARA 
Verdicchio – Marche

8 0.125 l 

Champagne
Champagne
Champagne

TATTINGER PRESTIGE BRUT
40%Chardonnay,60%Pinot Nero & Meunier

190.125 l 

TATTINGER PRESTIGE BRUT ROSE’ 
Chardonnay 93%, Pinot Nero 7%

240.125 l 



Champagne
Champagne 
Champagner

AUTREAU BRUT PREMIER CRU 
Pinot Nero 40 %, Pinot Meunier 40 %, Chardonnay 20 %

LECLERC BRIANT BRUT RESERVE 
Pinot Nero 40 %, Chardonnay 20 % Pinot Meunier 40 %

REMY MASSIN BLANC DE NOIRS 
Pinot Nero 100 %

110

150

110

0.75 l 

0.75 l 

0.75 l 

CHARLES HEIDSIECK ROSE’ RESERVE
Pinot Nero 40 %, Chardonnay 35%, Pinot Meunier 25%

LECLERC BRIANT BRUT ROSE’ 
Chardonnay 93%, Pinot Nero 7%

0.75 l 

0.75 l 

BARFONTARC BRUT TRADITION
Pinot Nero 80 %, Chardonnay 20 %

1100.75 l 

BILLECART-SALMON BRUT RESERVE
Pinot Meunier 40 %, Pinot Nero 30 %, Chardonnay 30 %

PHILIPPONNAT ROYAL RESERVE BRUT 
Chardonnay 40 %, Pinot Nero 57 %, Pinot Meunier 3 %

165

1650.75 l 

0.75 l 

CHARLES HEIDSIECK BRUT RESERVE
 Pinot Nero 34 % ,Chardonnay33%, Pinot Meunier 33%

1650.75 l 

BRUNO PAILLARD BRUT 1er CUVEE
Pinot Nero 45 %, Chardonnay 33 % Pinot Meunier 22 %

1750.75 l 

LOUIS ROEDERER COLLECTION 
Chardonnay 42 %, Pinot Nero 36 %, Pinot Meunier 22 %

BOLLINGER SPECIAL CUVEE BRUT 
Pinot Nero 60 %, Chardonnay 25%, Pinot Meunier 15 %

175

1850.75 l 

0.75 l 

RUINART BRUT 
 Chardonnay 40 %, Pinot Nero 57 %, Pinot Meunier 3 %

1850.75 l 

PERRIER JOUET BLANCS DE BLANC
Chardonnay 100 %

KRUG GRANDE CUVEE
Cuvée 171ème Édition
Pinot Nero 45%, Chardonnay 37%, Pinot Meunier 18%

270

6500.75 l 

0.75 l 

DOM PERIGNON VINTAGE 2013 
 Chardonnay, Pinot Nero

5800.75 l 

145

175

ENCRY DOSAGE ZERO BDB 
 Chardonnay

2050.75 l 

COMTES de CHAMPAGNE BdB
Chardonnay 100 %

3500.75 l 

TATTINGER PRESTIGE ROSE’-DEMI
Pinot Nero 40 %, Chardonnay 35%, Pinot Meunier 25%

TATTINGER PRESTIGE BRUT ROSE’ 
Chardonnay 93%, Pinot Nero 7%

0.375 l 

0.75 l 150

80

TATTINGER PRESTIGE BRUT
40%Chardonnay,60%Pinot Nero & Meunier

70

1200.75 l 

0.375 l 

NOCTURNE S.A. TATTINGER
40%Chardonnay,60%Pinot Nero & Meunier

1400.75 l 

TATTINGER PRESTIGE BRUT-DEMI
40%Chardonnay,60%Pinot Nero & Meunier



Franciacorta
Franciacorta 
Franciacorta

FERGHETTINA BRUT DOCG
Chardonnay 95%, Pinot Nero 5%

ANIMANTE DOSAGGIO ZERO
BARONE PIZZINI
Chardonnay 77%, Pinot Nero 17%, Pinot Bianco 3%, Erba Matta 3%

VEZZOLI BRUT DOCG
Chardonnay 100 %

65

69

59

0.75 l 

0.75 l 

0.75 l 

MONTEDELMA BRUT DOCG
Pinot Nero 34 %, Chardonnay 33 %, Pinot Bianco 33%

650.75 l 

CA’ DEL BOSCO CUVEE PRESTIGE
Chardonnay 75 %, Pinot Nero 22%, Pinot Bianco 3%

BELLAVISTA ALMA BRUT ROSE’ 
Chardonnay 65 %, Pinot Nero 35 %

85

1150.75 l 

0.75 l 

MONTEDELMA BRUT ROSE’
 Chardonnay 55%, Pinot Nero 45%

650.75 l 

Sparkling Wine
Vini Frizzanti 
Schaumwein

PROSECCO DOC EXTRA DRY
TORRE DEI VESCOVI
 Glera 100%

350.75 l 

COSTARIPA BRUT ROSE’ ‘Mattia Vezzola
 Chardonnay 80%, Pinot Nero 20%

0.75 l 

COSTARIPA BRUT ‘Mattia Vezzola’
Chardonnay 100%,

600.75 l 

65

FERGHETTINA BRUT DOCG 0,375cl
Chardonnay 95%, Pinot Nero 5%

350.375 l 

FERGHETTINA BRUT ROSE’
MILLEDI’  DOCG 0,375cl
Pinot Nero 100%

590.375 l 

Trento Doc
Trento Doc
Trento Doc Sekt

FERRARI RISERVA LUNELLI 2016
Chardonnay  100%

1150.75 l 

FERRARI PERLE’ BIANCO RISERVA
 Chardonnay 100%

950.75 l 

FERRARI PERLE’ millesimato 2018
 Chardonnay 100%

0.75 l 85

GIULIO FERRARI RISERVA DEL
FONDATORE 2015
Chardonnay 100%

2400.75 l 

FERRARI MAXIMUM BdB
 Chardonnay 100%

0.75 l 60

FERRARI MAXIMUM ROSE’
 Pinot Nero 70%, Chardonnay 30%

0.75 l 65



GardaWine
Vini del Garda 
Gardasee Wein

sparkling
frizzante
schaumwein

 

white
bianco
weiß 

SPUMANTE PAS DOSE’
MILLESIMATO LE VEDRINE 
Groppello, Erbamat 

LUGANA DOC OLIVINI 
Turbiana di Lugana

CUSTOZA DOC CA’ VEGAR
Cortese, Trebbianello

LUGANA DOC OTTELLA 
Turbiana di Lugana

45

30

45

0.75 l 

0.75 l 

0.75 l 

LUGANA “SELEZIONE BRUNO
FRANZOSI” RISERVA DOP
Turbiana di Lugana

650.75 l 

CUSTOZA DOC ALBINOPIONA
Garganega, Trebbiano

CHARDONNAY “LIVINA” DOC BIO
LA MERIDIANA 
Chardonnay 

35

350.75 l 

0.75 l 

LUGANA DOC BIO LA MERIDIANA
 Turbiana di Lugana

350.75 l 

BIANCO AUREO LE VEDRINE
Erbamat, Chardonnay

390.75 l 

LUGANA DI SIRMIONE DOC AVANZI
Turbiana di Lugana

RIESLING BENACO BRESCIANO 
“EMANUELA” DUE PINI
Riesling

55

450.75 l 

0.75 l 

LUGANA BORGHETTA RISERVA DOC
AVANZI 
Turbiana di Lugana

700.75 l 

0.75 l 75

 

rosé
rosato
rosé 

CHIARETTO VALTENESI DOC 
LE SINCETTE 
Groppello, Marzemino, Barbera

CHIARETTO “ROSA DEI FRATI”
DOC CA’ DEI FRATI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

65

450.75 l 

0.75 l 

CHIARETTO “NOTTE ROSA” DELAI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

450.75 l 

CHIARETTO VALTENESI DOC BIO 
LA MERIDIANA
Groppello, Barbera, Sangiovese

350.75 l 



CHIARETTO “ROSAMARA” VALTENESI
DOC COSTARIPA- VEZZOLA
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

390.75 l 

CHIARETTO VALTENESI DOC ANTITESI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

850.75 l 

CHIARETTO VALTENESI DOC
“GRAZIE” DUE PINI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

410.75 l 

 

red
rosso
rot 

REBO BENACO BRESCIANO “SELEZIONE
AFFINATA IN ”TONNEAU” FRANZOSI
Rebo

REBO SOVENIGO BENACO
BRESCIANO DELAI 
Rebo, Marzemino, Sangiovese

65

51

0.75 l 

0.75 l 

VALTENESI RISERVA CLASSICO
RISERVA “BRUNO FRANZOSI” DOP
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

650.75 l 

GROPPELLO DOC BIO LA MERIDIANA
Groppello

300.75 l 

CHIARETTO VALTENESI DOC BIO 
LE VEDRINE
Groppello, Barbera; Sangiovese

390.75 l 

 

rosé
rosato
rosé 

sweet
dolce
süss 

MARZEMINO DOC BIO LA MERIDIANA
Marzemino

350.75 l 

REBO IGT AFFINATO IN ANFORA
LE VEDRINE
Rebo

REBO BENACO BRESCIANO
“MONTECORNO” AVANZI
Rebo

45

750.75 l 

0.75 l 

ZERO ZERO AVANZI
Cabernet Sauvignon

1350.75 l 

RIVIERA DEL GARDA GROPPELLO
CLASSICO “SARA” DUE PINI
Groppello gentile

450.75 l 

RIVIERA DEL GARDA ROSSO
RUPERIORE “SAMANTHA” DUE PINI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

590.75 l 

FRANCI BIANCO VINO DA UVE
STRAMATURE DUE PINI
Riesling

800.50 l 

FRANCI ROSSO VINO DA UVE
STRAMATURE DUE PINI
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

800.50 l 

RIVIERA DEL GARDA ROSSO
AFFINATO IN ANFORA LE VEDRINE
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

390.75 l 

CAMPOSTARNE VALTENESI DOC
COSTARIPA
Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera

460.75 l 



White wine
Vini bianchi 
Weißwein

GAVI DI GAVI DOCG VILLA SPARINA 
Turbiana di Lugana

NOSIOLA VIGNETI DELLE DOLOMITI
BIANCO IGT CESCONI
Nosiola

CHARDONNAY CUVEE BOIS
VALLE D’AOSTA DOC LES CRETES
Chardonnay

59

60

115

0.75 l 

0.75 l 

0.75 l 

OLIVAR VIGNETI DELLE DOLOMITI
BIANCO IGT CESCONI
Pinot bianco, Chardonnay, Pinot grigio

850.75 l 

SYLVANER SUD-TIROL DOC 
ABBAZIA DI NOVACELLA
Sylvaner

480.75 l 

KERNER SUD-TIROL DOC 
ABBAZIA DI NOVACELLA
 Kerner

490.75 l 

Valle
d’Aosta

Piemonte

Trentino 

GRUNER VELTLINER SUD-TIROL
DOC  ABBAZIA DI NOVACELLA
Gruner Veltliner

ALTO ADIGE BIANCO DOC BEYOND
THE CLOUDS ELENA WALCH
Chardonnay

1450.75 l 

GEWURZTRAMINER KASTELAZ 
SUD-TIROL DOC ELENA WALCH
Gewurztraminer

1050.75 l 

RIESLING CASTEL RINGBERG
SUD-TIROL DOC ELENA WALCH
Riesling

750.75 l 

PINOT GRIGIO
SUD-TIROL DOC ELENA WALCH
 Pinot Grigio

450.75 l 

490.75 l 

MULLER THURGAU 
DOLOMITI IGT ELENA WALCH
 Muller Thurgau

550.75 l 

MANNA BIANCO VIGNETI DELLE
DOLOMITI IGT FRANZ HAAS
Chardonnay, Gewürztraminer, Riesling, Kerner, Sauvignon Blanc

PINOT BIANCO 
SUD-TIROL DOC TRAMIN
Pinot bianco

500.75 l 

850.75 l 

GEWURZTRAMINER 
SUD-TIROL DOC ELENA WALCH
Gewurztraminer

550.75 l 

CURTEFRANCA BIANCO FERGHETTINA 
Chardonnay

450.75 l 
Lombardia

 Alto-
Adige 

VETTE DI SAN LEONARDO
DOLOMITI IGT
Sauvignon Blanc

460.75 l 



PINOT BIANCO
ALTO ADIGE DOC ST. MICHAEL EPPAN
 Pinot Bianco

450.75 l 

GEWURZTRAMINER 
ALTO ADIGE DOC ST. MICHEL EPPAN
 Gewurztraminer

550.75 l 

SAUVIGNON BLANC FALLWIND 
ALTO ADIGE DOC ST. MICHEL EPPAN
Sauvignon Blanc

CHARDONNAY SANCT VALENTIN
ALTO ADIGE DOC ST. MICHEL EPPAN
Chardonnay

950.75 l 

650.75 l 

 Alto-
Adige 

FRIULANO COLLIO DOC 
PRIMARUL VENICA
Friulano

590.75 l 

SAUVIGNON BLANC DOC 
VIERIS VIE DI ROMANS
Sauvignon Blanc

950.75 l 

SAUVIGNON BLANC COLLIO DOC
RONCO DELLE MELE VENICA
 Sauvignon Blanc

1050.75 l 

Friuli
Venezia
Giulia

GEWURZTRAMINER 
SUD-TIROL DOC ALOIS LAGEDER
Gewurztraminer

550.75 l 

SAUVIGNON ‘WINKL’ TERLAN
ALTO ADIGE DOC
Sauvignon Blanc

650.75 l 

PINOT BIANCO ‘VORBERG’  TERLAN
ALTO ADIGE DOC 
Pinot Bianco

800.75 l 

TERLANER CUVEE TERLAN
ALTO ADIGE DOC 
Weißburgunder,Chardonnay,Sauvignon Blanc

460.75 l 

PINOT GRIGIO  DOC FRIULI 
COLLI ORIENTALI BASTIANICH
Pinot Grigio

450.75 l 

Marche VERDICCHIO ‘LE VAGLIE’ DOC
STEFANO ANTONUCCI
Verdicchio

380.75 l 

SAUVIGNON ‘ANIMALE CELESTE’
SANTA BARBARA
 Sauvignon Blanc

390.75 l 

VERDICCHIO ‘TARDIVO MA NON TARDO’
STEFANO ANTONUCCI
 Verdicchio

800.75 l 

VERDICCHIO SUPERIORE DOC  
‘MOSSI BLANC’ SANTA BARBARA
 Verdicchio di Jesi

1400.75 l 

VERDICCHIO ‘LE VAGLIE’ DOC
STEFANO ANTONUCCI-MAGNUM
Verdicchio

701.50 l 

SAUVIGNON BLANC 
SUD-TIROL DOC ALOIS LAGEDER
Sauvignon Blanc

750.75 l 



FALANGHINA DEL BENEVENTANO
IGT TERRE BORBONICHE 
Falanghina

300.75 l Campania

ETNA BIANCO SUL VULCANO
DONNAFUGATA
Carricante

750.75 l 

LIGHEA SICILIA DOC  DONNAFUGATA
Zibibbo

400.75 l 

CHARDONNAY SICILIA BIANCO
PLANETA MENFI
 Chardonnay

950.75 l 

Sicilia

VERMENTINO DI SARDEGNA DOC 
“GIUNCO” MESA
Vermentino 

450.75 l Sardegna

CHABLIS AOC GAUTHERON 
Chardonnay

850.75 l Francia

TELLUS CHARDONNAY BIANCO
LAZIO IGP COTARELLA FALESCO
Chardonnay

380.75 l Lazio

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO
DOCG GATTAVECCHI
Vernaccia di San Gimignano

350.75 l 

POMINO BIANCO DOC 
FRESCOBALDI
Chardonnay

380.75 l 

BENEFIZIO RISERVA POMINO DOC
FRESCOBALDI
 Chardonnay

950.75 l 

Toscana

POGGIO ALLE GAZZE ORNELLAIA
TOSCANA IGT
 69% Sauvignon Blanc, 22% Vermentino, 5% Viognier, 4% Verdicchio

980.75 l 

VERMENTINO MASSOVIVO
MAREMMA IGT-AMMIRAGLIA
Vermentino

390.75 l 

GRECO di TUFO DOCG CUTIZZI
FEUDI SAN GREGORIO
Greco

450.75 l 

FIANO di AVELLINO DOCG
PIETRACALDA-FEUDI S.GREGORIO
Fiano

450.75 l 

FALANGHINA SERROCIELO
FEUDI SAN GREGORIO
Falanghina

360.75 l 

CHASSAGNE MONTRACHET
CHANSON 
Chardonnay

1250.75 l 



Rosé wine
Vini rosati 
Roséwein

Red wine
Vini rossi
Rotwein

ETNA ROSATO SUL VULCANO 
DONNAFUGATA
Nerello Mascalese 

750.75 l Sicilia

BARBERA D’ASTI DOCG LAVIGNONE
PICO MACCARIO
 Barbera

550.75 l 

NEBBIOLO LANGHE DOC 
OCHETTI PRUNOTTO
 Nebbiolo

550.75 l 

BAROLO DOCG MASSOLINO
Nebbiolo

BAROLO ALBE DOCG VAJRA
Nebbiolo

1050.75 l 

950.75 l 

BAROLO CASTIGLIONI DOCG VIETTI
Nebbiolo

1650.75 l 

BARBARESCO DOCG RISERVA
PRODUTTORI DEL BARBARESCO
Nebbiolo

1700.75 l 

CURTEFRANCA ROSSO DOC
FERGHETTINA 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Nebbiolo, Barbera

450.75 l 

VALGELLA VALTELLINA SUPERIORE
DOCG “COSTA BASSA” SANDRO FAY
Nebbiolo

650.75 l 

BARBERA D’ALBA DOC MADONNA DI
COMO TENUTA LANGASCO
Barbera 

500.75 l Piemonte

ALPI RETICHE ROSSO IGT “LA FAYA”
SANDRO FAY
Nebbiolo

700.75 l 

SASSELLA VALTELLINA SUPERIORE
DOCG “IL GLICINE” SANDRO FAY
 Nebbiolo

850.75 l 

GRUMELLO VALTELLINA
SUPERIORE RISERVA DOCG PLOZZA
Nebbiolo

800.75 l 

Lombardia

SEBINO ROSSO IGT SAN CARLO BIO
BARONE PIZZINI
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

900.75 l 

SENSUADE’ MARCHE IGT
SANTA BARBARA
Marche indigenous grapes

420.75 l Marche



PINOT NERO 
SUD-TIROL DOC TRAMIN
 Pinot Nero

550.75 l 

LAGREIN 
SUD-TIROL DOC TERLAN
 Lagrein

490.75 l 

MERLOT 
SUD-TIROL DOC ALOIS LAGEDER
Merlot

PINOT NERO RISERVA 
SUD-TIROL DOC LAIMBURG
Pinot Nero

650.75 l 

600.75 l 

MERLOT RISERVA KASTELAZ 
ELENA WALCH
Merlot

1350.75 l 

ISTANTE ALTO-ADIGE DOC
FRANZ HAAS
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot, Cabernet Franc

1200.75 l 

PINOT NERO ALTO-ADIGE DOC 
FRANZ HAAS
Pinot Nero

800.75 l 

CABERNET SAUVIGNON 
TERRE DEI DOGI
Cabernet Sauvignon

300.75 l 

LAGREIN 
SUD-TIROL DOC COLTERENZIO
Lagrein

500.75 l 
Alto-
Adige

REFOSCO
TERRE DEI DOGI
Refosco dal Peduncolo Rosso

310.75 l 

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE
DOC TORRE D’ORTI
Corvina, Corvinone, Rondinella

500.75 l 

VALPOLICELLA RIPASSO DOC
BERTANI
Corvina, Corvinone, Rondinella

550.75 l 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
DOCG TORRE D’ORTI
Corvina, Corvinone, Rondinella, Osoleta

850.75 l 

Veneto

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
DOCG VALPANTENA BERTANI
Corvina Veronese, Rondinella

950.75 l 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO DOCG ALLEGRINI
Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Osoleta

160
0.75 l 

PINOT NERO
SUD-TIROL DOC TERLAN
 Pinot Nero

520.75 l 

Trentino
Alto-
Adige

VILLA GRESTI SAN LEONARDO
DOLOMITI IGT
 Merlot, Cabernet, Carmenere

800.75 l 

SAN LEONARDO
DOLOMITI IGT 
 Cabernet, Carmenere, merlot

1800.75 l 

TERRE DI SAN LEONARDO
DOLOMITI IGT
Cabernet S, Merlot, Carmenere

480.75 l 



Toscana

CHIANTI COLLI SENESI DOCG
GATTAVECCHI
Sangiovese, Merot

350.75 l 

CHIANTI RUFINA DOCG RISERVA
NIPOZZANO FRESCOBALDI
Sangiovese

490.75 l 

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO
DOCG GATTAVECCHI
Sangiovese

550.75 l 

BOLGHERI ROSSO DOC 
PEAN BATZELLA
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

550.75 l 

CHIANTI CLASSICO DOCG PEPPOLI 
MARCHESI ANTINORI
Sangiovese, Merlot, Syrah

490.75 l 

BOLGHERI BRUCIATO GUADO AL
TASSO ANTINORI
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah

750.75 l 

REMOLE TOSCANA ROSSO IGT
FRESCOBALDI
Sangiovese, Cabernet Sauvignon

300.75 l 

CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA
CAPANNELLE
Sangiovese

850.75 l 

SYRAH TOSCANA IGT 
MICHELE SATTA
Syrah

1250.75 l 

MORELLINO DI SCANSANO DOCG
PODERE 414
Sangiovese, Colorino

550.75 l 

BOLGHERI ROSSO DOC CAMPO ALLE
COMETE STUPORE
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot, Syrah

900.75 l 

CHIANTI CLASSICO DOCG GRAN
SELEZIONE “RIALZI” FRESCOBALDI
Sangiovese

1250.75 l 

Friuli
Venezia
Giulia

ROSSO RISERVA DEGLI ORZONI
RUSSIZ SUPERIORE MARCO FELLUGA
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

1150.75 l 

CHIANTI NIPOZZANO VECCHIE VITI
FRESCOBALDI
Sangiovese, Colorino,Canaiolo

590.75 l 



CAMPO AI SASSI ROSSO
MONTALCINO DOC  FRESCOBALDI
Sangiovese,

480.75 l 

BRUNELLO CASTELGIOCONDO
FRESCOBALDI
Sangiovese,

980.75 l 

MERLOT LAMAIONE TOSCANA IGT
FRESCOBALDI
Sangiovese, Merlot

1100.75 l 

POMINO PINOT NERO DOC
FRESCOBALDI
Pinot Nero

580.75 l 

Toscana

ORNELLAIA BOLGHERI DOC SUPERIORIE
TENUTE DELL’ORNELLAIA
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

4900.75 l 

BOLGHERI SASSICAIA DOC 
TENUTA SAN GUIDO
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

6500.75 l 

LE DIFESE TOSCANA IGT 
TENUTA SAN GUIDO
Cabernet Sauvignon, Sangiovese

750.75 l 

LE VOLTE TOSCANA IGT
ORNELLAIA
Sangiovese ,Cabernet Sauvignon ,Merlot 

490.75 l 

LE SERRE NUOVE BOLGHERI DOC 
ORNELLAIA
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,Petit Verdo

1150.75 l 

LUCENTE TOSCANA IGT
TENUTA DI LUCE
Sangiovese, Merlot

850.75 l 

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
TENUTA DI LUCE
Sangiovese

2500.75 l 

LUCE TOSCANA IGT
TENUTA DI LUCE
Sangiovese, Merlot

2300.75 l 

LUX VITIS TOSCANA IGT 
TENUTA DI LUCE
Sangiovese, Cabernet Sauvignon

2900.75 l 

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
CAMIGLIANO
Sangiovese

900.75 l 



SYRAH MAROCCOLI SICILIA DOC
MENFI PLANETA 
Syrah

PRIMITIVO DEL SALENTO 1950
IGP ANTICO PORTICO DOMUS
Primitivo

65

550.75 l 

0.75 l 

BARRUA NURAGHI IGT 
AGRIPUNICA
Carignano, Merlot, Cabernet Sauvignon

950.75 l 

Puglia

Sicilia

Sardegna

Umbria MONTEFALCO ROSSO DOC “ZIGGURAT”
TENUTE LUNELLI
Sangiovese, Sagrantino, Cabernet Sauvignon, Merlot 

450.75 l 

MONTEFALCO ROSSO RISERVA DOC
“LAMPANTE” TENUTE LUNELLI
Sangiovese, Sagrantino, Cabernet Sauvignon, Merlot 

600.75 l 

MONTEFALCO SAGRANTINO DOCG
“CARAPACE” TENUTE LUNELLI
Sagrantino

750.75 l 

Lazio LE POGGERE ROSSO LAZIO IGP
COTARELLA FALESCO
Cabernet Sauvignon, Sangiovese

300.75 l 

TELLUS SYRAH ROSSO LAZIO IGP
COTARELLA FALESCO
Syrah

350.75 l 

COSTERA ARGIOLAS
Cannonau di Sardegna

450.75 l 

ETNA ROSSO SUL VULCANO
DONNAFUGATA
Nerello Mascalese

750.75 l 

Marche MOSSONE MARCHE IGT
SANTA BARBARA
Merlot 

980.75 l 

MASCHIO DA MONTE 
ROSSO PICENO DOC SANTA BARBARA
Sangiovese, Montepulciano

690.75 l 

FOROUGE ROSSO PICENO DOC
(2025 Limited Edition)-Served Chilled

SANTA BARBARA
Sangiovese,Montepulciano

380.75 l 

LACRIMA DI MORRO D’ALBA DOC
PIGNOCCO SANTA BARBARA
Lacrima di Morro d’Alba

340.75 l 



Wine 0% Alcohol
Vini 0% Alcol
Weine 0% Alko

Ste’ ROSSO PICENO ZERO
(2025 Special Edition)

SANTA BARBARA-STEFANO ANTONUCCI
Sangiovese,Montepulciano

430.75 l 

LE VAGLIE ZERO
(2025 Special Edition)

SANTA BARBARA-STEFANO ANTONUCCI
Verdicchio

430.75 l 

The main process consists in dealcoholization which allows to reduce the alcohol value in the wine until
reaching a legal valuethat distinguishes a non-alcoholic drink from an alcoholic one.
Through this processour drinks are 0.0% vol.
The alcohol elimination process does not involve the use of chemical substances but rather simple water.
The process is carried out by a “membrane dealcoholizer”,a new technology machine composed of a control
panel, membranes, pre-filters and circuits for the entry/exit of wine and water.
The wine and the water flow in the same direction through their separated circuits until reaching a
membrane which keeps them separated through a physical process called “direct
osmosis” where the alcohol is released from the wine to the water..



Please ask our staff if you have any allergens or intolerances.

Nei casi di possibili intolleranze il personale di sala è a disposizione per fornire
qualsiasi informazione in merito alla natura e origine degli alimenti serviti.

Für Informationen zu Allergenen oder Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte
an unser freundliches Personal. 

MOSCATO “VIGNA SENZA
NOME” BRAIDA
Moscato  

PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
BEN RYÈ DONNAFUGATA
Zibibbo

FRANZ HAAS MOSCATO ROSA VIGNETI
DELLE DOLOMITI
Moscato Rosa 

95

45

950.375 l 

0.75 l 

0.5 l 

Dessert wine
Vini da dessert
Dessertwein

Sicilia

Piemonte

Trentino
Alto-
Adige 


